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Q1
If you were budgeting $268,051 between the listed programs, how
would you allocate the funds?

Answered: 19
 Skipped: 1

Total Respondents: 19
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Down Payment Assistance providing $5,000 towards purchasing a single family home.

Emergency Assistance Repair Program providing up to $5,000 towards code deficiencies,
HVAC replacement, and emergency repairs.

Infrastructure Improvements within the "Old Town" area such as sidewalk installation.

Removal of Slum and Blight through razing dilapidated structures.

Public Services activities completed by non-profit agencies. Activities may include child
care , employment training, legal services, fair housing counseling.  *Note per federal
regulations up to 15% of allocation is allowed.

Admin of the above listed programs receives 20% of allocation.
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Q2
Are there location(s) within "Old Town" that need sidewalk
improvements?
Answered: 11
 Skipped: 9

# RESPONSES DATE

1 sot specifically 4/18/2023 3:10 PM

2 Memorial Park and Neighborhoods 4/17/2023 2:16 PM

3 No 4/16/2023 8:51 AM

4 no 4/13/2023 4:04 PM

5 Yes 4/13/2023 2:37 PM

6 Most likely 4/13/2023 1:35 PM

7 yes 4/13/2023 7:28 AM

8 Unknown 4/13/2023 6:59 AM

9 This isn't in Old Town but Southwest Blvd needs a sidewalk from MO Blvd to Southridge at
least. There is a lot of foot traffic

4/12/2023 4:06 PM

10 East Elm street from the end of the walk at the intersection of Clark to the east. 4/12/2023 3:51 PM

11 Yes, plenty. 4/12/2023 3:49 PM



2023 Annual Action Plan

1 / 1

Q3
Please identify other public service needs that are not currently
covered by local programs.Public services include, but not limited to, child

care, services for person with disabilities, domestic violence services,
substance abuse education/services, employment training, housing

counseling, legal services, health services, mental health services, fair
housing counseling, transportation assistance, etc.

Answered: 11
 Skipped: 9

# RESPONSES DATE

1 transportation-transportation-transportation 4/18/2023 3:10 PM

2 Workforce Development, Women-Owned Business Support 4/17/2023 2:16 PM

3 Employment training 4/16/2023 8:51 AM

4 Drop In Center - for the Unhoused and Low Income to provide services to assist them in
becoming more secure and able to live and thrive in our city.

4/13/2023 4:04 PM

5 Low-income housing, a day center, transportation, child care, disability services, substance
abuse and mental health services

4/13/2023 2:37 PM

6 Childcare, Legal Services, and Transportation Assistance 4/13/2023 1:35 PM

7 Homeless shelter or day shelter 4/13/2023 1:18 PM

8 no comment 4/13/2023 7:28 AM

9 Senior citizen needs 4/13/2023 6:59 AM

10 mental health and transportation 4/12/2023 3:51 PM

11 Public transit, every forty minutes, 6:00am-9:00pm seven days a week. 4/12/2023 3:49 PM
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Q4
Have you or anyone you know experienced the inability to rent or
purchase a home due to race/ethnicity, gender, age, disability, national

origin, or family structure?
Answered: 19
 Skipped: 1

TOTAL 19

# IF YES, PLEASE EXPLAIN: DATE

1 race 4/24/2023 4:01 PM

2 I have encountered people that could not rental because of their race. 4/18/2023 3:12 PM

3 Single parent with kids 4/16/2023 8:52 AM

4 I was denied by Schrimpf Management, as a single mom, when my son was a baby, because
"They really wanted someone who will stay in the area at least 5 years or more". Since then, I
have heard this same story from other Single Moms when they tried to rent from SEVERAL JC
Landlords.

4/14/2023 9:33 AM

5 There is limited low income housing available in Jefferson City 4/12/2023 3:53 PM
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84.21% 16

Q5
Have you or anyone you know experienced a landlord refusing to make
reasonable exterior accommodations or refusing to allow the tenant to

make reasonable interior accommodations for a disability?
Answered: 19
 Skipped: 1

TOTAL 19

# IF YES, PLEASE EXPLAIN: DATE

1 I have heard several stories by those with disabilities of unsafe walkways / porches outside
the apartments/houses and flooring inside being dangerous for those with mobility issues.

4/14/2023 9:33 AM
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15.79% 3

84.21% 16

Q6
Have you or anyone you know experienced a landlord refusing to allow
service or assistance animals for disabled tenants?

Answered: 19
 Skipped: 1

TOTAL 19

# IF YES, PLEASE EXPLAIN: DATE

1 ALL THE TIME in JC. Landlords in this City are for the most part NOT willing to allow
LEGALLY neccessary and TRAINED Service Animals.

4/14/2023 9:33 AM

2 emotional support animals. 4/12/2023 3:53 PM
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Q7
In your opinion, are there any areas in Jefferson City with a high
concentration of low income residents or protected classes that do not

have the same public facilities, infrastructure, schools or protection as the
rest of the city?

Answered: 16
 Skipped: 4

TOTAL 16

# IF YES, PLEASE EXPLAIN: DATE

1 Chocolate City and some of the East end 4/24/2023 4:01 PM

2 The east side of Jefferson City from about the library on Adams street to East Elementary
school, south to about where Capital Region Hospital and the Missouri Highway Patrol are.
There are lots of abandoned/derelict buildings, some with squatters. The area is high in crime.
Recently, some really nice new parks have been installed, but I know of families who've seen
drug deals there in broad daylight and have not wanted to go back due to being worried for the
safety of their kids. It doesn't seem right that kids can play safely at Memorial Park (for
example) on a summer evening but not at other parks in the city.

4/16/2023 4:05 PM

3 East side closer to downtown area and south of Old Munichsberg. School areas of East,
Thorpe, and South.

4/14/2023 9:33 AM

4 The East end of town, specifically 4/13/2023 2:39 PM

5 food insecure area where Save A Lot went out of business, no place to get food 4/13/2023 7:30 AM

6 Unknown 4/13/2023 7:00 AM

7 Public transit is insufficient. 4/12/2023 3:52 PM
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Q8
In your opinion, are there negative public or private facilities or
infrastructures (landfills, toxic waste dumps, prisons, dangerous/unhealthy

industries, etc.) located in or adjacent to neighborhoods with
concentrations of low income residents or protected classes in Jefferson

City?
Answered: 16
 Skipped: 4

TOTAL 16

# IF YES, PLEASE EXPLAIN DATE

1 The high number of derelict buildings invites crime. When I go to the library, there are usually
homeless men hanging around outside, using extremely vulgar language and smoking what
look like marijuana joints. People have told me of sex trafficking there--men approaching
homeless women to offer them overnight housing in exchange for sex. I've also been told of a
young women who was walking home from the library being accosted by a homeless man.
People who can't get a bed at the Salvation Army because they're high on drugs and engaging
in threatening and other criminal activity shouldn't find a safe haven at the library where there
are no social workers and staff are not equipped to deal with their serious issues. Also, when
the house next to my children's preschool caught fire, I heard it was started by homeless men
who lit a fire in the middle of the living room--and the burned out building is still standing. I
appreciate the efforts the city has taken recently, and I think the situation is improving, but I
think having so many tornado-damaged and blighted properties in these low-income areas is
the most negative influence in this area, and it causes other good public facilities (like parks
and libraries) to become negative.

4/16/2023 4:05 PM

2 Far too many Bars, Smokeshops, and Payday Loan businesses being allowed where low
income residents are at the highest numbers. Suggest limiting how many can be approved for
City License within any low income area or within so many blocks (radius) of each other.
Example would be like the main 2 blocks of High Street (Jefferson - Monroe) had - at one point
- at least 8 bars.

4/14/2023 9:33 AM

3 Many dilapidated lots and housing. Those properties should be turned into affordable housing. 4/13/2023 2:39 PM

4 Unknown 4/13/2023 7:00 AM
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5 The area known as The Foot has been disadvantaged. 4/12/2023 3:52 PM


